
Spørgeramme for UVM

8. Klasse Hele udskolingen svarede

1 Jeg synes, der er nok toiletter på skolen 1 Jeg synes, der er nok toiletter på skolen

2 Jeg synes, der er rent på skolen 2 Jeg synes, der er rent på skolen

3 Bliver du forstyrret af larm i timerne? 3 Bliver du forstyrret af larm i timerne?

4 Er du tilfreds med lyset i din klasse? 4 Er du tilfreds med lyset i din klasse?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

• Helt enig • Enig • Hverken enig 

eller uenig

• Uenig • Helt uenig • Jeg ønsker 

ikke at svare

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

• Helt enig • Enig • Hverken enig 

eller uenig

• Uenig • Helt uenig • Jeg ønsker 

ikke at svare

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

• Meget tit • Tit • En gang i 

mellem

• Sjældent • Aldrig • Jeg ønsker 

ikke at svare

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

• Meget tilfreds • Tilfreds • Hverken 

tilfreds eller 

utilfreds

• Utrilfreds • Meget 

utilfreds

• Jeg ønsker 

ikke at svare

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

• Helt enig • Enig • Hverken enig 

eller uenig

• Uenig • Helt uenig • Jeg ønsker 

ikke at svare

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

• Helt enig • Enig • Hverken enig 

eller uenig

• Uenig • Helt uenig • Jeg ønsker 

ikke at svare

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

• Meget tit • Tit • En gang i 

mellem

• Sjældent • Aldrig • Jeg ønsker 

ikke at svare

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

• Meget tilfreds • Tilfreds • Hverken 

tilfreds eller 

utilfreds

• Utrilfreds • Meget 

utilfreds

• Jeg ønsker 

ikke at svare



5 Er du tilfreds med temperaturen i klassen? 5 Er du tilfreds med temperaturen i klassen?

6 Er du tilfreds med luften i klassen? 6 Er du tilfreds med luften i klassen?

(luften kan fx være god eller dårlig, tung eller frisk) (luften kan fx være god eller dårlig, tung eller frisk)

7 Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen. 7 Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen.
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8 Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde) 8 Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde)

9 Jeg er tilfreds med, hvordan skolen ser 9 Jeg er tilfreds med, hvordan skolen ser

ud(fx billeder, udsmykning og farve på ud(fx billeder, udsmykning og farve på

vægge og gulve) vægge og gulve)
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